
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
************************************************************* 

Pozvánka na 16. zasedání Zastupitelstva obce,  
které se uskuteční dne 20. března 2025 v 17:00 hodin v Kulturním zařízení 

Lichnov. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ Lichnov  
a samostatných plakátech.       

***************************************************************** 
Usnesení ze 42. jednání Rady obce Lichnov ze dne 27.01.2025 
 
3/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování Provozního řádu 
Pračkového vodovodu Ing. Marcelu Staškovou, Severní 104/30, 746 01 Opava - 
Milostovice, IČO: 87700662 za cenu uvedenou v cenové nabídce a pověřuje 
starostu vystavením objednávky. 
4/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje provedení Hlavních mostních prohlídek 
a Běžných mostních prohlídek dodavatelem Jaroslavem Kašparem, Dis., Rokytník 
48, 549 31 Hronov, IČO: 08336946 za cenu 84 600 Kč a pověřuje starostu 
vystavením objednávky. 
5/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8029770 mezi Obcí 
Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 a ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, IČO: 24729035, zastoupená Ing. Slavomírem Labajem, 
Hostašovice 89, 741 01 Hostašovice, IČO: 75288630 a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy. 
6/1/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje zveřejnění záměru prodeje 
cisternové automobilové stříkačky Škoda 706, registrační značky NJ 96-19 s 
minimální nabídkovou cenou 60 000 Kč včetně DPH. 
6/2/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje podání nabídky na koupi hasičské 
cisterny ve výši 1 353 133 Kč. 
8/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje rekonstrukci tzv. kluboven nad 
restaurací. 
9/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje zahájení výběrového řízení na 
zhotovitele projektu Opravy místních komunikací 2025 a to komunikací u č.p. 251, 
537 a 128.  
10/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje podání žádosti o dotaci na komunální 
techniku (příkopová sekačka) z programu MMR. 
11/42R/2025 Rada obce Lichnov pověřuje starostu obce oslovením vhodných 
projektantů pro elektrické projekty obce.     
13/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 15 ke Smlouvě                              
č. 27/2004/4402/TO o odvozu a využití odděleně vytříděných složek odpadů 
uzavřenou mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 0029815 a 
SLUMEKO, s.r.o., Štefánikova 58/31, 742 21 Kopřivnice, IČO: 25376021 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku. 
14/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje termín zápisu 6.5.2025 k 
předškolnímu vzdělávání. 
15/42R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje konání etapy cyklistického závodu žen 
Gracia Orlová 2025 na katastru obce Lichnov, včetně zajištění organizační a 
finanční pomoci. 

 



Výzva pro občany Lichnova 

Obec Lichnov se obrací na všechny své obyvatele s důležitou výzvou. Z důvodu 
lepší koordinace a zlepšení podpory bychom rádi zmapovali, kteří občané Lichnova 
poskytují péči nemohoucím seniorům, ležícím osobám, handicapovaným lidem, 
handicapovaným dětem či mentálně postiženým osobám, a to jak krátkodobě, tak 
dlouhodobě.  Jedná se o neformálně pečující osoby, které dobrovolně pečují o 
rodinné příslušníky či blízké osoby, které se kvůli zdravotnímu omezení neobejdou 
bez pomoci druhých.   

Jak můžete pomoci?  
Prosíme všechny občany, kteří se starají o tyto skupiny osob, aby informovali 
obecní úřad. Vaše údaje nám pomohou zajistit, že potřebná podpora a služby 
budou efektivně poskytovány těm, kteří je nejvíce potřebují a pomůžou zajistit 
jejich potřeby, poskytnout jim poradenství a případně doporučit jim vhodné 
sociální služby nebo dalších vhodné organizace na jejich podporu.  

Kontaktní informace  
Pokud sami pečujete o někoho, kdo spadá do výše uvedených kategorií nebo víte 
o někom ve svém okolí, kdo tak činí, dejte nám prosím vědět na obecní úřad.  
Veškeré informace budou využity pouze pro účely zlepšení podpory a pomoci 
pečujícím rodinám. Kontaktovat můžete komunitní pracovnici Ing. Ivetu Bjačkovou: 

• Telefonicky: +420 739 267 728  

• E-mailem: kplichnov@gmail.com  

• Osobně: Navštivte nás během úředních hodin v kanceláři v 1. patře obec-
ního úřadu v těchto dnech: Pondělí: 15:00-17:00 hod.  
                                                 Středa: 08:00-10:00 hod.   
Vaše spolupráce je klíčová pro vytvoření podpůrné a vstřícné komunity. Děkujeme 
za váš čas a ochotu pomoci.  
*****************************************************************  

Poděkování hasičům 
V úterý 18. února 2025 dvě minuty před půlnocí byl na krajské operační a 
informační středisko hasičů nahlášen požár fary v naší obci. Poplach byl vyhlášen 
jak profesionálním, tak dobrovolným jednotkám. Na místo události tak vyjeli nejen 
profesionální hasiči ze stanic v Kopřivnici a Novém Jičíně, ale také dobrovolné 
jednotky obcí Lichnov, Kopřivnice, Frenštát pod Radhoštěm a Příbor. Hasičům se 
podařilo dostat požár pod kontrolu během sedmi minut, jeho likvidace pak trvala 
až do ranních hodin. Místní farář P. Grzegorz Oziębłowski naštěstí stihl budovu včas 
opustit. 
                                                                                   Tímto všem jednotkám děkujeme. 

 

Muzeum vystěhovalectví 

742 75 Lichnov 210 
 

Roční výkaz o muzeu a galerii za rok 2024 
Ministerstvo kultury, 120 21 PRAHA 2 
 

Část 2. 
Březen už byl ve znamení Velikonoc. Otevřeno bylo na 
Květnou neděli, kdy proběhl Velikonoční jarmark, který 
pro vás připravili členové Společenství kreativního 
tvoření. Velikonoční výstavu v našem muzeu doplnily i 
dvě dámy ze sousedních Bordovic, Anna a Dája. 
O Velikonoční neděli a na Bílou neděli si v muzeu 
návštěvníci mohli prohlédnout výstavu „Vajco tajemné… 
lichnovské.“ V hlavní úloze je „tajemné vejce“ paní Julie 
Špačkové, známé lichnovské malířce kraslic, které se 
vymyká kombinací černé barvy, primitivních symbolů           

a červených skvrn připomínajících krvavé slzy, tzv. plešky. A o tato vajíčka 
projevilo velký zájem i Centrum tradičních technologií Příbor. 
V dubnu jsme poskytli studentce Masarykovy univerzity Julii materiál k její 
závěrečné zprávě s názvem Život a dílo malíře Františka Pustějovského v paměti 
rodiny. 
Mezinárodní den muzeí se tradičně připomíná 18. května. Letošním tématem je 
Muzea, vzdělávání a výzkum. V našem muzeu jsme se proto v tomto roce 
zaměřili na přírodovědné vzdělávání dětí i dospělých u příležitosti Mezinárodního 
roku velbloudovitých zvířat, a především Roku motýlů. A výzkum se zaměřil na 
život       a dílo kronikáře Františka Pustějovského. 
V sobotu 18. května od 20 hodin se uskutečnila už 4. muzejní noc v Lichnově. 
Během celého měsíce jste se mohli podívat do Národního muzea v Praze, Muzea 
krajky ve Vamberku nebo navštívit i Slovanskou epopej Alfonse Muchy                           
v Moravském Krumlově. Všechny prohlídky jsou v Power Pointové prezentaci. 
V červnu jsme vás do našeho muzea pozvali na 
„sbírku motýlů“ u příležitosti Roku motýlů. 
Na Den obce Lichnov jste se mohli podívat do 
Muzea česko-německé historie obce Lichnov a 
Muzea vidlí v Lichnově, okres Bruntál. 
V neděli 30. 6. proběhla lichnovská pouť, která 
se koná na svátek patronů kostela sv. Petra          
a Pavla a muzeum je již tradičně otevřené               
v dopoledních a odpoledních hodinách. 



 
 

Školní redakce časopisu Zprávy z komína navštívila studio České televize v 
Ostravě 
Devítičlenný tým školního redakčního kroužku Slova v pohybu se v úterý 18. února 
vydal spolu se svými učiteli Mgr. Ing. Martinou Havlíkovou a Ing. Danielem 
Otýpkou za inspirací a poznáním světa médií do České televize v Ostravě. 
V tamním studiu mladí amatérští redaktoři načerpali spoustu zajímavých 
informací ze zákulisí televizní tvorby, ale také si vyzkoušeli moderátorské křeslo. 
„Nejprve na nás čekala dvouhodinová prohlídka všech zákoutí televizního vysílání 
s paní Terezou Novákovou. První zastávkou bylo studio, kde se natáčí regionální 
zprávy z Moravskoslezského kraje,“ popisuje průběh exkurze Daniel Otýpka. 
Velkým zážitkem byla návštěva studia, kde se natáčí Dobré ráno z Ostravy. Tady 
nezůstalo jen u sledování profesionálního prostředí. „Každý z nás si 
mohl vyzkoušet roli moderátora. Posadili jsme se do moderátorského křesla a před 
sebou jsme měli aktivní kameru s takzvaným teleprompterem, na kterém běžel 
text zpráv. Najednou jsme se ocitli v roli skutečných televizních hlasatelů – 
sledovali jsme kameru, četli text a snažili se působit co 
nejprofesionálněji,“ pokračuje dále učitel, který se jako šéfredaktor podílí na 
vzniku školního časopisu Zprávy z komína.  
Další zastávkou byla střižna a režie, kde zkušení pracovníci televize objasnili celý 
proces vzniku televizního pořadu – od natáčení přes úpravu obrazu a zvuku až po 
finální vysílání. „Viděli jsme, jak složité je připravit každou minutu televizního 
programu a kolik lidí se na jeho vzniku podílí,“ dodává ještě Daniel Otýpka. 

„To jsem vůbec nevěděl, že 
moderátoři text čtou ze 
čtecích zařízení, která jsou 
umístěná přímo na kameře. 
Takže to vypadá opravdu 
věrohodně, že se dívají 
přímo na nás a text jako by 
znali zpaměti. V místnosti 
režie jsme si mohli 

vyzkoušet měnit rychlost, jakou se text posunuje po obrazovce. Bylo to 
zajímavé,“ popisuje sedmák Vašek Tichavský. 

 

„Byla jsem strašně nervózní, když jsem si sedla do moderátorské židle. Když jsem 
začala číst text, bylo to trochu lepší. Snažila jsem se nepřeřeknout, i když to bylo 
náročné – čtenou zprávu jsem viděla poprvé, ale jsem moc ráda, že jsem to 
zkusila,“ svěřuje se Katka Machalová z VIII. A. 
Návštěva televizního studia ČT v Ostravě byla pro žáky nezapomenutelným 
zážitkem a inspirací pro další redakční práci. Nejenže si rozšířili obzory o 
fungování televize, ale zároveň si vyzkoušeli, jaké to je stát před kamerou a být 
součástí mediálního světa.  
Sport i zábava – takový byl lyžařský kurz sedmáků ve Velkých Karlovicích  
V pěti dnech strávených v malebných Velkých Karlovicích si naši sedmáci užili 
nejen parádní lyžařské podmínky, ale také bohatý program plný sportu, zábavy a 
nových zkušeností. Ubytování U Muzea se od pondělka 10. února stalo domovem 
pro dvacet čtyři dětí a jejich pedagogy Mgr. Lenku Bartoňovou, Mgr. Martinu 
Bílkovou a Mgr. Ondřeje Švrčka, kteří se postarali o hladký průběh letošního 
lyžařského výcviku obou sedmých tříd. 
Počasí mladým lyžařům přálo – první dny svítilo slunce, poté sice bylo pod 
mrakem, ale podmínky pro lyžování zůstaly příznivé. „K dispozici jsme měli tři 
svahy, což umožnilo rozdělení dětí do tří výkonnostních skupin. Mezi účastníky 
byli zkušení lyžaři i ti, kteří stáli na lyžích poprvé, avšak díky práci instruktorů a 
vlastnímu nasazení se všichni zlepšovali,“ vzpomíná na lyžák Lenka Bartoňová. 
Připravený program byl intenzivní. „Užili jsme si ranní lyžování na čerstvě 
upravených svazích i odpolední trénink po obědě,“ popisuje nabitý denní 

harmonogram učitelka s tím, 
že každý večer ještě čekal na 
žáky tematický program, 
který měli v režii buď 
pedagogové, nebo samotní 
žáci.  
Ve čtvrtek se konalo 
vyhodnocení lyžařských 
závodů. Soutěžilo se ve více 

kategoriích, a kromě tradičních ocenění se uděloval i speciální diplom za 
nejelegantnější jízdu. Překvapením závěrečného večera byla návštěva ředitelky 
školy Mgr. Olgy Síbrtové a třídních učitelů obou sedmých tříd Mgr. Hany Polákové 
a Bc. Michala Karbana „Vyvrcholením byla diskotéka, kde to na parketu rozbalila 
spousta tanečníků. Největší tahounkou tanečních variací se stala Markéta 
Kostelníková a za mixážem kraloval DJ Michal Karban,“ pokračuje Lenka 
Bartoňová. 
„Lyžařský kurz byl velice povedený – jídlo chutné a pestré, organizace hladká, děti 
vytvořily skvělý kolektiv a atmosféra byla vynikající. Dlouholeté zkušenosti hlavní 



organizátorky Martiny Bílkové a skvělá spolupráce všech pedagogů se odrazily v 
bezproblémovém průběhu akce. Již teď se těšíme na příští ročník,“ hodnotí na 
závěr Lenka Bartoňová.  
A jak se na letošním lyžařském kurzu líbilo žákům? Přinášíme několik postřehů: 
„Ráno upravený sníh, na kterém se dobře lyžovalo, byl skvělý. Pokoje byly sice 
trochu zastaralé, ale útulné. Učitelé mě naučili lyžovat – zatáčet a brzdit. Bowling 
byl také super, podařilo se mi dát strike,“ vzpomíná Danek Tichavský.   
„Ubytování bylo retro, ale výborné. Dobré byly sjezdovky a večer zase soutěže, hry 
a poslední večer diskotéka. Všechno byla zábava, bavilo mě to a klidně bych jel 
znova,“ doplňuje David Janyška.  
„Přijde mi, že jsme se na lyžáku jako třída hrozně sblížili a scelili. Samozřejmě se 
mi líbilo i lyžování. Strašně jsem se nasmála, když jsem spadla z vleku, ale celkově 
společně strávený čas jako třída – to byla hrozná sranda, bylo to fajn,“ dodává 
Markéta Kostelníková.  
„Mně se líbilo lyžování a upravené sjezdovky ráno. Byla sranda na pokoji a neměnil 
bych nic, bylo to lepší, než jsem čekal,“ říká k lyžáku Lukáš Osterezy.  
„Chodili jsme do obchodu, ale nejlepší bylo asi lyžování. Poprvé jsem sjel malý 
kopec a potom jsem se vydal na velký. Bylo to dobré, i když pády tam 
byly,“ vzpomíná Zdeněk Hlavička.  
„Úterní sjezdovka brzy ráno byla nejlepší, přálo nám i počasí a na kopci jsme byli 
skoro sami. Nejlepší zážitek jsem měla asi z toho, když jsme si s holkama na pokoji 
donesly fakt hodně jídla. Hned v úterý jsme šli na velkou sjezdovku, to bylo taky 
super,“ hodnotí na závěr Nella Žáčková.  
Valentýnský školní karneval: rej masek, tombola, tvoření, fotokoutek i kavárna 
přilákaly návštěvníky do školy  
Jednou z nejočekávanějších akcí školního roku je karneval, který se letos 
uskutečnil v pátek 14. února. A protože se termín trefil na den svátku svatého 
Valentýna, prolínala se karnevalem právě valentýnská tematika. Akci připravili 

zaměstnanci školy a školní družiny ve spolupráci s kolegyněmi z mateřské školy, a 
to nejen pro děti, ale i pro jejich sourozence, rodiče a blízké, kteří společně 
vytvořili přátelskou a veselou atmosféru. Kostýmy přítomných dětí byly skutečně 
rozmanité. „V tanečním reji na parketu školní tělocvičny jsme mohli zahlédnout 
mimoně, Wednesday z populárního seriálu, oblíbené postavy z Minecraftu, 
čarodějky, víly, princezny, superhrdiny, ninju, čerta, piráta a mnoho dalších.  Každé 
dítě, které přišlo v masce, dostalo odměnu v podobě valentýnské medaile a 
sladkého lízátka ve tvaru srdce,“ uvádí hlavní organizátorka akce, vedoucí 
vychovatelka školní družiny Bc. Hana Janečková a dodává, že kreativita nechyběla 
ani dospělým, neboť nápadité kostýmy na sebe oblékli také pedagogové a někteří 
rodiče. 
V družince Smajlíků si děti mohly vytvořit speciální valentýnská přání. Tvoření 
připravila učitelka mateřské školy Ivana Hosová a asistentky pedagoga ze základní 
školy. Součástí karnevalu byla také tombola a fotokoutek s valentýnským pozadím 
a rekvizitami. A kdo byl z karnevalového reje unavený, mohl se občerstvit ve 
Valentýnské cukrárně, kterou spolu se žáky nachystala učitelka vaření Mgr. 
Monika Čempel.  
 „Akce se moc povedla. S organizátory i účastníky karnevalu jsme se shodli, že 
Valentýnský karneval byl opět úspěšný. Už teď se těšíme se na další 
ročník,“ hodnotí akci zástupkyně ředitelky Mgr. Markéta Martinů. 
„Upřímně děkuji každému, kdo se podílel na přípravě tohoto krásného odpoledne. 
Bez pomoci našich žáků, 
kteří se aktivně zapojili do 
organizace a přípravy 
různých aktivit, by se tak 
skvělý karneval nemohl 
uskutečnit. Ráda bych 
také poděkovala všem 
pedagogickým 
pracovníkům, kteří 
nejenže přišli v 
kostýmech, ale také 
pomáhali s organizováním 
her a dohlíželi na hladký průběh celé akce. Velké díky patří i našim paním 
uklízečkám, které se postaraly o to, aby bylo vše připraveno a po akci uklizeno, 
čímž zajistily příjemné prostředí pro všechny zúčastněné,“ dodává Hana 
Janečková. A právě Haně Janečkové, která se letos poprvé stala garantem této 
velké akce pro veřejnost, patří poděkování ředitelky školy Mgr. Olgy Síbrtové. 
„Akce byla moc fajn. Dle atmosféry usuzuji, že se ve škole bavily děti i jejich 
doprovod. Dospělé části návštěvníků děkuji za finanční podporu, kterou škole 



věnovali prostřednictvím dobrovolného vstupného, zakoupení losů do tomboly či 
občerstvení v kavárně. Celkový výtěžek ve výši bezmála šestnáct tisíc korun bude 
prostřednictvím Spolku rodičů a přátel školy, jež nám vypomohl s přípravou 
kavárny, použit pro děti v mateřské i základní škole k obohacení vzdělávání a 
volnočasových aktivit, které jsou zaměřeny na rozvoj talentu a zájmů našich 
žáků,“ uvádí závěrem ředitelka.    

Mgr. Ing. Martina Havlíková 
Úspěch žáků školy z přijímacích zkoušek  
Vážení čtenáři, velmi mě potěšilo, že se naše škola ocitla mezi TOP 10 školami 
v okrese Nový Jičín v úspěšnosti žáků u přijímacích zkoušek. V únoru jsme se díky 
tomu dostali hned dvakrát na stránky Novojičínského deníku – články a 
videoreportáž ze školy najdete v jeho online verzi.   
Naši žáci získali vynikající první místo za zvládnutí přijímacích zkoušek z českého 
jazyka a celkově jsme se umístili na skvělém čtvrtém místě mezi školami v okrese.  
Děkuji tímto všem pedagogům za kvalitně odvedenou práci a také žákům, jejichž 
píle a úsilí se promítly do těchto výborných výsledků. Stávajícím deváťákům přeji 
pevné nervy a hodně elánu při přípravě na zkoušky. Věřím, že se také jim podaří 
v dubnu tento důležitý milník úspěšně zdolat.   
Informace o termínu zápisu do základní školy a pozvánka na akci S úsměvem do 
školy 
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, termín zápisu k povinné školní docházce na 
školní rok 2025/2026 je stanoven na čtvrtek 10. dubna 2025, zápis se uskuteční v 
základní škole. O organizaci zápisu Vás budeme informovat na našem webu a na 
prohlídce školy spojené s přednáškou o školní zralosti a připravenosti, která se 
uskuteční ve čtvrtek 6. března 2025. Jste srdečně zváni.   

Mgr. Olga Síbrtová  
***************************************************************** 

 
Ve čtvrtek 20. února 2025 dopoledne proběhlo v Kulturním 
domě v Lichnově valašské pásmo Řemesel v podání dětí 
Mateřské školy 
MONTEVLÁČEK. Děkujeme 
dětem za připomenutí 

starých valašských řemesel: dráteník, švec, 
řezník, mlynář, a už se těšíme na další jejich 
milé taneční vystoupení na jaře. Velké 
poděkování patří samozřejmě i paní 
učitelkám.  
 
Alena Dobečková 

 

 
 



SDH Lichnov 
SDH Lichnov měl k 31.12.2024 88 členů, z toho 19 mladých hasičů. Pokud bude 
mít někdo z dospělých či mládeže touhou stát se hasičem, jsou mu dveře hasičárny 
stále otevřené. Stačí se obrátit na kohokoliv z nás.  Za rok 2024 hasiči uspořádali 
nebo se zúčastnili celé řady akcí. V únoru to byly hasičské končiny. V květnu pak 
oslavy sv. Floriana – patrona hasičů.  V červnu to bylo Pálení metel a běh Pepa. 
V srpnu Gulášové slavnosti. V září pak oslavy 130 let založení SDH Lichnov. Konec 
roku patřil Rozsvěcení vánočního stromu.  
Po celý rok aktivně pracujeme s mládeží, účastníme se celé řady soutěží (požární 
sport, uzlovaná, branný závod, výtvarná a literární soutěž). Našim mladým 
hasičům se podařilo umístit se na stupních vítězů. Odměnu jim bylo soustředění 
v Chalupě pod Bukovinami.  Dále se podařilo vyškolit 3 trenéry III. třídy.  
 
Jednotka SDH měla za rok neuvěřitelných 20 zásahů (z toho byla 8x likvidace 
nebezpečného hmyzu, 2x požár, dále čerpání vody,…). Mezi nejvýznamnější patří 
zásah v ZŠ Lichnov, dále u velkého požáru ve Frenštátě pod Radhoštěm, dále pak 
u povodní. Zde musím obzvláště poděkovat všem, kteří nám nezištně pomáhali. 
Zároveň se také ukázalo, že bude potřeba obnovit požární techniku, zvláště pak 
cisternu, na které se její stáří projevilo v plné síle.  
Začátek roku 2025 jsem již tradičně zahájili výroční valnou hromadou sboru 
konanou v hasičském domě. V lednu jsme se zúčastnili okresního hasičského plesu 
ve Veřovicích. V únoru pak proběhla výroční okrsková schůze v Lichnově 
v hasičském domě. A pilně se již připravujeme na hasičské končiny. 
Mladí hasiči se pravidelně setkávají v tělocvičně místní základní školy.  Koncem 
února se zúčastnili soutěže Vzduchovka 2025, kde se jim velmi dařilo. Medaile jen 
cinkaly. A na úspěchy mladších navázali i ti starší.  Hasiči pak v kategorii družstev 
obsadili 3. místo.  
Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů má prozatím dva zásahy. 
Oba spojené s ohněm. První 
byla hořící vrba nad fotbalovým 
hřištěm. Druhým byl bohužel 
požár fary.  
Lichnovští hasiči se rozhodně 
nenudí a mají plno práce na 
všech frontách. Děkujeme za 
Vaši podporu a těší nás, že naše 
práce má smysl. Více informací 
na www.hasicilichnov.cz nebo Facebooku.  
 

Výsledky přeboru ve střelbě ze vzduchovky 
 
V letošním 51. ročníku přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky neregistrovaných 
se zúčastnilo 90 startujících. 
Vzhledem k rekonstrukci původních prostor nad obecní hospodou byla akce 
přesunuta do obecního sálu, kde se pokusíme akci zorganizovat dle kladných 
ohlasů i v příštím roce. Přeborníkem obce za rok 2025 a držitelem putovního 
poháru starosty obce na další rok se stal Vaněk Ladislav ml. s 93 body. 
 

Výsledky jednotlivých kategorií 

Mladší žáci:           Starší žáci : 
1.  Nevěřil Jindřich   71 b.  1.  Babinec Jan 86 b. 
2.  Hubeňáková Nikol 71 b. 2.  Haluška Hynek 84 b.    
3.  Tichavská Kateřina 71 b. 3.  Holub Jan 83 b.     
Junioři:  Juniorky:    
1.  Mičulka Josef 72 b. 1.  Pustějovská Adéla 82 b. 
2.  Ulčák Petr 71 b.  2.  Jalůvková Veronika 77 b. 
3.  Pustějovský Matěj   51 b. 3.  Kahánková Lucie 56 b. 
Ženy:  Muži: 
1.  Hutyrová Bohdana 88 b. 1.  Vaněk Ladislav 93 b. 
2.  Holubová Libuše 86 b. 2.  Dobečka Jakub 93 b. 
3.  Tichavská Dana 78 b. 3.  Frýdl Martin 90 b. 
Senioři:  Družstva: 
1.  Lacina Miroslav ml. 88 b. 1.  Myslivci 269 b. 
2.  Holub Jaroslav st. 87 b. 2.  Lyžaři 256 b. 
3.  Vaněk Ladislav st. 86 b. 3.  Dobrovolní hasiči 256 b. 
Stejně jako u jednotlivců, tak i u tří zástupců družstev s nejvyšším nástřelem 
rozhodoval v pořadí vyšší počet desítek, popř. devítek. Všem účastníkům 
děkujeme a budeme se těšit zase za rok. 
***************************************************************** 

INJEKTÁŽ ZDIVA 
s trvalým odstraněním vlhkosti a plísně 

nejmodernějším systémem s rychlým účinkem 
Izolujeme základy domu. 

Provádíme drenáže odvodnění. 

Kompletní zednické a elektroinstalační práce 
vč. kompletních rekonstrukcí v domech i bytech. 

775 106 086 certifikovaná firma: Forman sanace 

http://www.hasicilichnov.cz/


 
 
 Kino Frenštát p/R 
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Jubilanti 

 
V měsíci březnu se dožívají významného jubilea:  

                                
        Šrubařová Jaroslava            Hipíková Jarmila                
        Mikunda Jiří                          Kahánek Jaromír 

        Pustějovský Jiří                    Dobiáš Vilém 

        Boháčová Květoslava          Rak Jiří 
        Příhodová Marta                 Petrová Miluše 
                                                       Drozdová Miroslava 

                                                                                                                         
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
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